

走进石光博物馆,和泰山石的故事相约过六一

# “大自然的神奇力量,这里太美了”



本报泰安6月5日讯(记者 孙静波) 在刚刚过去的六一儿童节,齐鲁晚报泰安融媒邀请青少年儿童家庭,走进泰安石光博物馆,感受泰山文化的博大精深,以及大自然的鬼斧神工,在馆内,不时传来大家的感叹声。

2日上午,参加活动的青少年家庭,准时来到博物馆门前集合队伍,博物馆讲解员高慧负责为小记者们做本次讲解,当她问起对泰山石的印象时,孩子们纷纷发言,“我姥爷就喜欢收藏这个”、“很多人家里有泰山石,就是泰山石吧”、“爬泰山时见过”……

走在1000平方米的场馆内,因有泰山石的存在,整个场馆静谧又有别致美景。“今天听了这堂课,我才知道,泰山石都是天然形成的,我以前一直以为泰山石上面的图案是雕刻出来的。”10岁的王宇琪说。

盘古开天、帝王封禅、孔孟之道……馆内每一块石头,都在诉说着一个历史人物和故事,每认出一块泰山石形象,孩子们不由得为自己欢呼。

一位小朋友的妈妈说:“今天的活动太棒了,不仅是孩子,连我都被场馆给吸引住了,这里不仅是泰山石文化集聚地,而且让孩子们通过学习,熟识和了解到那么多历史人物和故事,绝对不虚此行。”

片/本报记者 孙静波



## 4日泰安房产,总成交量80套

本报泰安6月5日讯(记者 宁博) 4日泰安市共成交商品房80套,其中住宅网签44套,商业网签31套,办公网签为5套,与6月3日成交量相比(6月3日住宅网签25套,商业网签3套,办公1套)环比上升175.86%。

住宅方面,开元首府当日成交6套,稳坐住宅成交量第一把交椅,受房屋面积、楼房位置等因素的影响,其中开元首府16号楼成交1套,成交面积为117.96平方米,成交均价为每平方米5452元。开元首府15号楼成交5套,成交总

面积为535.49平方米,成交均价为每平方米7577.86元。

办公用房方面,4日当天成交的5套办公用房,均来自泰安万达广场。其中,泰安万达广场2号楼成交2套,成交面积为394.42平方米,成交均价为每平方米7314.75元。泰安万达广场3号商务办公楼成交3套,成交面积为163.53平方米,成交均价为每平方米7213.51元。而在商业用房方面,泰安长城实业有限公司成为最大赢家,总共成交20套商业用房。

## 泰安三中毕业季,区领导送关怀

6月4日上午,岱岳区教育局党委书记、局长王增军、副局长张辉、高中教研室主任张广勇一行走进泰安三中,调研学校高考后期备考工作。

学校宣传办主任、高三级部主任李代秀代表学校详细汇报了泰安三中高三级部在最后冲刺阶段的工作安排、南北两校备课组迎考情况、2018年学校高考艺体过关情况等,李代秀着重从考点安排、高考备考策略及学生精神面貌等方面进行了详细汇报。

王军局长在认真听取汇报后,对学校的备考工作给予充分肯定。

定,希望学校全方位做好高考服务工作,为全体师生排忧解难,营造良好的备考氛围。

张广勇主任提醒学校在不断激励学生奋力冲刺的同时,要适度给学生减压,不断优化学生的备考状态。

李代秀主任对区教育局一直以来对三中师生的关心与鼓励表示衷心的感谢,并表示三中本届高三师生已整装待发,必将全心全意地去争取高考最后的胜利。

最后,王增军局长祝福学校2018年高考再创佳绩,再续辉煌。